

酒后失控又失态 一头钻进排水沟

早报讯(融媒体记者傅恒 通讯员许振塔 潘学前 文/图)到年底了,应酬、聚会越来越多,各位市民请注意适量饮酒、切勿贪杯,以免酒后失态引发不必要的麻烦。12月28日凌晨5时左右,在南安市水头镇成功大道附近,一名醉酒男子不顾旁人劝阻径直钻进排水沟,任凭同行人员如何呼喊都没有回应,这下可急坏了同行人员,他们赶紧报警求救。

当地消防部门接到报警后立即赶往现场,用强光手电查看被困人员位置。由于男子钻入的排水沟长约50米,从入口处已看不到人影,消防员大声呼喊醉酒男子也没有反应。

为确认被困男子的生命体征和准确位置,两名消防员从排水沟的另一端进入寻找,很快就在排水沟与排水管连



接的管道里找到被困男子。

由于该男子体型较大,无法直接拖出,消防员又协调调来附近的叉车到场协助。很快现场两块石板被移走,消防

员来到管道处,拉住男子的衣服及腋下进行拖动,管道上方多名救援人员进行接应。经过5分钟的救援,醉酒男子被成功救出并送医救治。



扫一扫
观看现场视频

在此提醒广大市民,酗酒伤身,喝酒要有度,喝完酒后不要单独外出,要及时打电话让亲戚朋友来接送,避免不必要的意外发生。

事发东海隧道口 吊车行驶途中起火

早报讯(融媒体记者傅恒 通讯员许子豪 文/图)12月29日上午7时19分许,在丰泽区东海隧道往东海大街方向出口100米处发生一起吊车起火事故。接到报警后,丰泽区东海消防救援站立即组织消防员赶赴现场处置。

救援力量到达现场后,发现吊车的驾驶室已被大火包围,现场浓烟滚滚,严重影响过往车辆和群众的通行安全。

针对现场情况,消防员警戒组迅速在起火车辆周边设置警戒区域,防止无关车辆和人员进入;灭火组用两支水枪对起火点进行围堵控制,防止火势进一步蔓延。

经过5分钟的快速处置,现场明火被成功扑灭。为防止火势复燃,处置人员接着对起火车辆进行了全方位喷淋冷却,直至隐患被彻



吊车的驾驶室被烧得变形褪色

底排除。

据了解,吊车司机在开车过程中发现驾驶室内突然开始冒烟,他第一时间下车拨打报警电话求助。

所幸消防救援人员处置及时,未造成事态进一步恶化。

目前,起火具体原因相关部门正在进一步调查中。

老人外出摔倒 民警暖心救援

早报讯(融媒体记者陈祥木 苏玮杰 通讯员谢艳菊)寻常百姓事,尽显爱民心。在这寒意渐浓的季节里,安溪县公安局民警近日热心救助了两名老人,让警民“鱼水情”更暖更浓。

当天下午4时许,湖头派出所接到群众报警称一名老人瘫坐在台阶上,且伴有口齿不清、浑身抽搐的症状,情况十分危急。值班民警第一时间联系医护人员,随后赶往现场。为避免老人受到二次伤害,民警没有轻举妄动,而是上前查看老人的伤势并安抚其情绪,并积极同家属沟通,询问老人是否有其他疾病史。待医护人员到来后,民警及时告知老人的情况并协助将老人抬上救护车。

同一天,尚卿派出所民警救助了一名同样不慎摔倒的老人,所幸老人的身体并无大碍。



传扬温陵古风 共建书香社会

——社会主义核心价值观——
富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

